
                

 
 

 

Erasmus+ Výzva na predkladanie návrhov projektov 2023 – EAC/A10/2022 

Zoznam európskych priorít v národnom kontexte – Kľúčová akcia 2 

 

SAAIC – Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu informuje žiadateľov o finančnú podporu v decentralizovaných 

akciách programu Erasmus+ v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy, že v rámci Výzvy 2023 budú obzvlášť vítané projekty, ktoré riešia nasledujúce 

priority: 

Priority pre všetky oblasti vzdelávania a odbornej prípravy 

Inklúzia a diverzita 

Cieľom programu Erasmus+ je podpora rovnosti príležitostí a prístupu, začlenenia a spravodlivosti vo všetkých jeho činnostiach. V rámci výberového 

procesu budú podporované tie projekty, ktoré plánujú realizovať projektové aktivity zamerané na sociálne začlenenie, zapájanie účastníkov/ 

demografických skupín s obmedzenými príležitosťami (napr. ľudia so zdravotným postihnutím, migranti, ľudia zo vzdialených/ťažko dostupných 

regiónov, ľudia čeliaci sociálno-ekonomickým ťažkostiam,  rôznym formám diskriminácie a pod.).    

Tieto projekty majú prispievať k riešeniu prekážok, ktorým tieto skupiny čelia, ako aj zjednodušiť ich prístup k príležitostiam, ktoré ponúka program. 

 

Udržateľnosť životného prostredia 

V rámci výberového procesu budú podporované tie projekty, ktoré budú navrhnuté tak, aby boli šetrné k životnému prostrediu a budú zahŕňať 

ekologické postupy vo všetkých svojich aspektoch. Organizácie a účastníci by mali pri navrhovaní projektu rešpektovať ekologický prístup, čo bude 

povzbudzovať všetkých zapojených do projektu, aby diskutovali a učili sa o environmentálnych problémoch a uvažovali o tom, čo môžu robiť 

na rôznych úrovniach a pomáhať organizáciám a účastníkom prichádzať s alternatívnymi, ekologickejšími spôsobmi realizácie projektových aktivít. 

Európskymi prioritami v národnom kontexte sú priority programu Erasmus+, ktoré boli vybrané ako obzvlášť relevantné pre Slovenskú republiku 

v danej výzve. Sú uvedené v nariadení o programe Erasmus+, v pracovnom pláne národnej agentúry na rok 2023 a sú schválené Ministerstvom školstva, 

vedy výskumu a športu SR. Pri hodnotení návrhov projektov sa zameranie na tieto priority bude zohľadňovať v hodnotiacom kritériu „relevantnosť“. 

 


